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Tým advokátní kanceláře bpv Braun Partners
posílili dva noví advokáti
Tisková zpráva

Tým advokátní kanceláře bpv Braun Partners Praha se rozšířil o dva nové advokáty – Ivanu
Otřísalovou a Vojtěch Steiningera. Oba mají za sebou již několikaleté zkušenosti z mezinárodního
prostředí v bpv Braun Partners. Ivana Otřísalová posílí týmy zabývající se nemovitostmi a insolvencí,
Vojtěch Steininger je členem týmu fúzí a akvizic a poskytuje poradenství i v pracovním právu.

Mgr. Ing. Ivana Otřísalová

Mgr. Ing. Ivana Otřísalová vystudovala právo na Karlově univerzitě v Praze a ekonomii na Vysoké
škole ekonomické v Praze. Studovala rovněž ekonomii a právo na Johannes Kepler Universität v Linci
v Rakousku. Specializuje se především na právo nemovitostí a stavební právo, insolvenční právo a
obchodní právo. Hovoří plynně německy a anglicky.

JUDr. Vojtěch Steininger, LL.M.

JUDr. Vojtěch Steininger, LL.M. je absolventem Karlovy univerzity v Praze, kde získal také titul
doktor práv na katedře obchodního práva, a Ludwig-Maximilians-Universität v Mnichově v Německu,
kde získal titul LL.M. Ve své právní praxi se zabývá především obchodním právem, zejména fúzemi a
akvizicemi, pracovním právem a vedením soudních sporů. Hovoří plynně německy a anglicky.

„Nejen trojjazyčnost, ale také ekonomické vzdělání a obsáhlé zkušenosti z podnikatelského prostředí
představují hlavní dovednosti naši advokátů, kteří poskytují poradenství v obchodním právu. Platí to i
o těchto dvou nových advokátech v našem týmu,“ říká Arthur Braun, Managing Partner bpv Braun
Partners.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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